V. ZADEEE
1.8 H O RERF S

AB(N) & (%)
2K Bit 4 2K Bt =
6 BFfE R 68 31 37 28.8 28.4 29.1
6~8 BFfE 147 66 81 62.3 60.6 63.8
8 B Ll E 16 11 5 6.8 10.1 3.9
RS 5 1 4 2.1 0.9 3.1
a&t 236 109 127 100.0 100.0 100.0
EES Bk =
= GBS R = 6~SBEf = SESMLLE - BEE =6 s 6~8IRH »SIRMILLE - BEE = GEFMIRTE = 68K = SIFMHLIE - BEE
2ERTHREFEN TS D
AE(N) Z|E (%)
21K B =4 2K B =
KEHNENTNS 167 83 84 70.8 76.1 66.1
KEHLENTLEL 65 25 40 275 22.9 315
\E%E 4 1 3 1.7 0.9 2.4
a8t 236 109 127 100.0 100.0 100.0
2k 2t =M
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= RERLNTVS = AERERTORY = BEE
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JEEANERL TS,

AE(N) E|& (%)
2K Bit 4 2K Bt =
EENVERLTLS 160 83 77 67.8 76.1 60.6
EENVERLC TV 60 23 37 25.4 21.1 29.1
‘A 16 3 13 6.8 2.8 10.2
a&t 236 109 127 100.0 100.0 100.0
aff B Ed3

FEEHRVEBLTVS = EXHVERL TR - EEE

4 RBEELGBILTLSD

SEEPVEBL TS = BERPOERL TR = BEE

B EEPCERL TS s EXHPVEBRL TV s BEE

AE(N) E|E (%)
2K B M EXVN B i
ZLGBAZLTWS 166 83 83 70.3 76.1 65.4
ZELGBILTLEWN 56 24 32 23.7 22.0 25.2
\mEE 14 2 12 5.9 1.8 9.4
a&t 236 109 127 100.0 100.0 100.0
EES 2t A
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R EEL{BILTVS
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AE(N) E|E (%)
2K Bit 4 2K Bit =
LTL% 104 57 47 441 52.3 37.0
LTULMERLY 124 50 74 52.5 459 58.3
®EE 8 2 6 34 18 4.7
a&t 236 109 127 100.0 100.0 100.0
Ed ik ok

s LTWE s LWy o EEE s LTWE s LTWEY = EEE s LTVE s LTV = BERE

6. ITEIZ—FIZ 1 EUES L=/,

AE(N) Z|E (%)
2K B =4 EXVN B =
I ATEICEIC 1 B LS 169 78 91 71.6 716 71.7
~&m 62 30 32 26.3 275 25.2
\mEE 5 1 4 2.1 0.9 3.1
a&t 236 109 127 100.0 100.0 100.0
2k B4 it

= HUSITEIFI IR LS A2 - BEE = HUEITEICEIOIEL SN FEm - BEE = HUSITECEC L ES o T30« BEE
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ANE(N) & (%)

2K Bit 4 2K Bit 4
XAV oY fed 17 8 9 7.2 7.3 7.1
(FEAEG M= 59 38 21 25.0 34.9 16.5
ZHot- 115 45 70 48.7 413 55.1
KWMZHoT-= 39 17 22 16.5 15.6 17.3
F:J RS 6 1 5 2.5 0.9 3.9
a&t 236 109 127 100.0 100.0 100.0

E =3 it
A Tot mIBEA Bk = B b Bok &Rt s@EAER ok s Bh Bk BT et e lEEAE ot s B ok
Bk e EEE Tolcdof o« BEE Kelidhor  cEEHE
8—H/ALLRZERLAHCLE
AHE(N) Z|E (%)

2K Bt E-gic 2K B g e
UN]EEER 94 30 64 39.8 27.5 50.4
HE=EDOAR 31 21 10 13.1 19.3 7.9
tEnE 17 9 8 7.2 8.3 6.3
Z 01 22% 8 14 9.3 7.3 1.0
FICRFLRERELALY 50 31 19 21.2 28.4 15.0
H\mEE 22 10 12 9.3 9.2 9.4
a&t 236 109 127 100.0 100.0 100.0
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- BREE, mRDCE 2 A
cEBOP (1A

cNEEII2A”TH—yY3Y A1 AN)
cFBT 1A

c RONMBIEBADR
s FROWEE (1 N

EVY (1A
ESBEEH 1A
*ZDBT - B+ M« EETFORONERZRSRNTE (1 A)
BRENMRCESZFORONEESENCE (1 A
« R ~YR)LETTIED (1 A

« Xfx (1N

AE(N) & (%)
EX7N Bt zH EX7N Bt =
fEHZTLOTLND 156 67 89 66.1 61.5 70.1
fRHEED O TLVEL 66 36 30 28.0 33.0 23.6
®\mEE 14 6 8 5.9 55 6.3
a&t 236 109 127 100.0 100.0 100.0
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=HEEE LTS s BEEEL- T -
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s HREEE LS TVE FEHIEE b TVRL « BEE

10.ARL R BRE A%
AHE(N) E|E (%)
2K Bt E-gic 2K B g
AIZEZT S 68 21 47 155 1.1 18.8
FEZEC 48 19 29 10.9 10.1 11.6
BESOEHET D 33 19 14 75 10.1 5.6
BRBIZAS 31 10 21 7.1 5.3 8.4
ME%Ed 5 21 5 16 438 2.6 6.4
BBEEZHRT 34 24 10 7.7 12.7 4.0
=IETER’S 11 9 2 2.5 48 0.8
BL\WET S 46 14 32 10.5 7.4 12.8
TLEZRS 44 20 24 10.0 10.6 9.6
AB—2 YT —LET D 22 11 11 5.0 5.8 44
RITORZA4T1297< 50 25 25 114 13.2 10.0
ZDfth 28% 11 17 6.4 5.8 6.8
H®EE 3 1 2 0.7 05 038
A&t 439 189 250 100.0 100.0 100.0
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111 H D& DHEF, SEAIZHE

%ﬁthL\é:Eiat”

AB(N)

Z5 (%)

EX7N B g EX7N Bit =
SEMTHERLI=WERS 108 46 62 458 42.2 48.8
ELLMNEVZ [EHEMTHRLIZLERS 81 36 45 343 33.0 35.4
ELLMEVNZIEHMITHKLELER DAL 32 15 17 136 138 134
HEMITHERLIZWLER DAL 12 9 3 5.1 8.3 24
F:J RS 3 3 0 1.3 2.8 0.0
a&t 236 109 127 100.0 100.0 100.0

= FEARICHHBL D EE S
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B BB BV EHERCHBRL v EE bRV
FERICIEEEL o E BRIV
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E&L/t:L\é:Ea*)t;L\ﬂEEE

AN | EIE (%)

KT HIENRT HLLIDS 6 13.6
HERICD>TNBESAHMER 6 126
TEHLDDS

HERL-RBREBRLAH LM, xHh 6 126
REYEof=h b

MR TEDETAZEHSELD D 12 27.3
|\EE 14 31.8
a&t 44 100.0
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AE(N) & (%)
=XV Bit =4 EX7N 5 zZE
HEABFH LD 197 81 116 83.5 74.3 91.3
HEAEF AR 31 22 9 13.1 20.2 7.1
‘A 8 6 2 34 5.5 16
a&t 236 109 127 100.0 100.0 100.0
ENES Bt S

1.6%

= HEEFENNS  EREFRCR - EBEE SREEMETERVE HEEFENCLGY - BEE EBEFIACE sWMBETHAVES EEE

14—FBHEKTHSHEFITHL

AB(N) E|E (%)

2K Bt M EXVN B i
Hik 115 44 71 58.4 54.3 61.2
RA-FIA 52 19 33 26.4 235 28.4
s ORE- L7 12 7 5 6.1 8.6 43
HHAREADEE 5 2 3 2.5 2.5 2.6
\E%E 13 9 4 6.6 1.1 34
a&t 197 81 116 100.0 100.0 100.0
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15.2CADHEREANHDH_EEZH->TLNS D

ANE(N) & (%)
2K Bit 4 2K Bt 4
HoTLS 102 47 55 432 43.1 433
HEL 130 59 71 55.1 54.1 55.9
‘A 4 3 1 1.7 2.8 0.8
a&t 236 109 127 100.0 100.0 100.0
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BHIoTVEA =B o E

sH o TWVS s HISRV = EEH

16.EDEIEHRDEELAHNIEINERSH

iy

0.8%

EeTWE =HBN

= HEE

AB(N) Z|E (%)

2K Bt =4 EXVN B =4
NHIEEDOEFEMRICLHHEHK 89 42 47 235 24.0 23.2
EEDFEMRICKLHHEEHK 44 19 25 116 10.9 12.3
RIVTATIZL DM 13 7 6 34 4.0 3.0
Hilis[ e Y B 19 6 13 5.0 34 6.4
E R 12 9 3 3.2 5.1 15
BEEEM 46 24 22 12.2 13.7 10.8
A 3—2yb EDHEEHK 22 9 13 5.8 5.1 6.4
BLKAZEIRZDAT-EDEEY 50 25 25 13.2 14.3 12.3
{ERTHE TIX RS RT TOHEER 31 11 20 8.2 6.3 9.9
ZDfth 10% 5 5 26 2.9 2.5
H®EE 42 18 24 1.1 10.3 11.8
a&t 378 175 203 100.0 100.0 100.0
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1753 DR DIERER>TLNDH

AE(N) & (%)
=7 Bit 4 =7 Bt 4
HoTLS 176 77 99 74.6 70.6 78.0
HBZRL 47 24 23 19.9 22.0 18.1
‘A 13 8 5 55 7.3 3.9
a&t 236 109 127 100.0 100.0 100.0
2k Bt i
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2o TWVE =Rk - BEE =E o TWE s HIAR s BEE =Rl TG = A ISRV« BEE

18. B FPER. BRX KA AMZER>TLDH

AB(N) E|E (%)
21K B g 2K B M
HMoTLVD 61 29 32 258 26.6 25.2
p Iy A 162 72 90 68.6 66.1 70.9
\mEE 13 8 5 5.5 7.3 3.9
a&t 236 109 127 100.0 100.0 100.0
21k HIE §303
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19.CNETIZIFEIZFLN I EER=2ED BB

AE(N) E|& (%)

2K Bit 4 2K Bt =
(BB EBZ-CEDHD 61 31 30 25.8 28.4 23.6
[BEIZT=LN | EBZ 2T EDELY 156 70 86 66.1 64.2 67.7
®EE 19 8 11 8.1 7.3 8.7
a&t 236 109 127 100.0 100.0 100.0

2ff 21 it
REZfIENHD 2 FR I MR s BEE s EIEIERHE e B EWR BEE BEZ R IENHE 2EXRIEMLN R

20.IBE(ZF=LN 1 EZE R BB PEREE

AB(N) | BIE (%)
33l 17 27.9
2 EEfRERE 9 14.8
BEEIERMRE 3 49
SRR 10 16.4
B4 & 3 49
FR A 2 33
Zhith 10 16.4 o4
\mEE 7 1.5
&5 61 100.0 = FHREE - BEEE
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SBREULIZAREZ 2 N cxmD (1A « £ZIDEHGNHD

cHWIFLZDICIolZEE (1A

A G SV, VANANIVAN
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21TBE(Tf= LN JEB R 2SI, SEMNTHRRE LD

ANE(AN) | E1E (%)
BhRIZHEERLT 17 21.8
KA ANIZHBERLT- 8 10.3
B85 0 EE - E B CHELT- 5 6.4
RO EEIZHRRLE 1 1.3
MROEREEZSICHKLT 0 0.0
_1.3%

AR DB B 1AL = 5 6.4 0.0%
ZDith 2 26

= N = BB A = FA AL EEL 72
AL TLVEL 30 385 s BSOS LRk - FROBECHERLE
@)% 10 12.8 CHEORAEBACHERL L EHEMOBALERL

_ LR vatiicd = fEEEL T
&t 78 100.0 -
X (ZFOMDORER) < HHEPT (1 A cFELT (1A
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